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Onpenenenune. CpeaHen NIMHUEN TpeyronbHUKa HasbiBaeTcH
OTPEe30K, COeAUHAIOLWNN cepeanHbl ABYX €ro CTOPOH.

CKOJBKO CPEHUX JIMHUU MOXKHO ITOCTPOUTH B TPEYTOJIbHUKE?



Teopema. CpeaHAA NUHUA TPEYrofibHUKaA napanrnesibHa O4AHOMU
U3 ero CTOPOH U paBHa NoJSIOBMHE 3TOU CTOPOHDI.

OaHo: AABC, MN — cpegHsa nuHuS

MNokazats: MN 1l AC, MN = AC

2
B Nokasatenscteo: /B — obwuil,
BM BN 1
BA BC = 2
A MBNco AABC
N N no 2 npusHaky
MN 1 1
AC 2’

A C /1=4£2 ¢V, 3naunt, MN Il AC.



Ne 564. [laH TpeyronbHUK co CTOpoHaMm 8 cM, S CM U 7 CM.
Hangute nepnmeTp TpeyronbHuKa, BepLunHamMn, KOToOporo
ABMAKOTCA cCepeanHbl CTOPOH AaHHOro TpeyrosrbHuKa.
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Kakyto CTOpoHy TpeyrosicHuka ABC MOXHO HanTu?




Hanaute ctopoHbl TpeyronbHuka ABC.




Ne 565. PacctoaHune ot Toukm nepecevyeHuda guaroHaneu

NPsSIMOYronbHUKa A0 NPSIMON, coaep Kallen ero 0onbLLYH

CTOPOHY, paBHO 2,5 cM. Hananute MeHbLUYK CTOPOHY
NPAMOYTOoSibHMKA.
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Ne 566 [1/3. To4ykn P n Q — cepeaunHbl ctopoH AB 1 AC
TpeyronobHuka ABC. Hangute nepumetp TpeyronsHnka ABC, ecnu
nepumetp APQ paBeH 21 cwm.
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Hanaute nepumetp TpeyronbHuka ABC, ecnu
nepumetp TpeyronbHuka OFN paBeH 23 cwm.




bnuy-onpoc Hangute x, y, P Ne:
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Ne 567. [okaxute, 4YTo cepeanHbl CTOPOH NPOU3BOSIbHOIO
YeTblpexyrorfibHMKa ABnAaTCA BepLlnHaMn napannenorpamma.
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Ne 568 [1/3. [lokakute, 4TO YETbIPEXYTONbHUK — POMD, ecrnun ero
BEPLUNHAMU ABNSAOTCA cepeAnHbl CTOPOH NPSAMOYTroSibHMKA.

Q

A




CpenHsas nNuHns TpeyrosibHMka Ha 3,6 CM MeHbLLe OCHOBaHUS
TpeyronbHuKa. Hangute cymmy cpeaHeun NIMHNUU TpeyrosibHUKa w
OCHOBaHUS.
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ABCD — napannenorpamm, OE n OF — cpegHue nnHmnu
TpeyronbHuka ABC. Hautu nepmmeTp napannenorpamma.
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MNepumeTp napannenorpamma ABCD paseHn 56 cm, /D=120°,
BD = AD. Hangute nepumetp tpeyronsHuka CMN, roe M —
cepeaunHa BC, a N - cepeguna CD. 14
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[MepumeTtp napannenorpamma ABCD paBeH 60 cm, a anvHa ero
aonaroHanu BD pasHa 18 cm. Toukn K n P — cepegmHbl ctopoH AD
n AB cooTBeTCTBEHHO. Hananute nepmmMmeTp NATUYronbHUKaA
BCDKP.
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PABCD=60CM
pABCD=300M
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30 15 9
T~ _— T
P =BC + CD + DK + BP + PK

BCDKP



CpolicTBO MequaH TpeyrojabHuka. MeauaHbl TpeyroribHuUKa
nepeceKaroTcsl B OAHOU TOYKe, KOTOpasa AeNUT KaXayro
MeAunaHy B OTHOLWIEHUU 2:1, cuuTtas oT BEPLUUHDI.

A ABCcoAB.A.C C BO AO AB
no 1 NnpusHak —= = =
PrSHaKY OB, A0 ApB,
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bauim-ompoc. BB, =15 cm Haiitn BO 1 OB,
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OB,
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EN 15:3 =5 cm (1 4yacTb)




baun-omnpoc. OB, =4 cm Hantn BO n BB,

BO
OB,

2
N OB, =4 cm (1 yacTb)




biaunn-ompoc. OC=7cm Hantmn COwn CC,

CO
oC,

2
EN [/ :2=3,5cm (1 4acTb)
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baun-onpoc. Hantu oTHoLEeHns




